

За мирное небо!

Праздник дошел до каждого

► Жители городских округов отметили День Победы в своих микрорайонах. На пяти мероприятиях побывали наши корреспонденты.



Концерт организовали в школе № 33. Творческие номера жителям округа подавали учащиеся образовательного учреждения, педагоги музыкальной школы № 1 и городской хореографический ансамбль «Апельсин». Главными гостями встречи стали ветераны Великой Отечественной войны, проживающие в 13-м округе - Анна Михайловна Мишнева, Николай Иванович Бондаренко и другие.

Поздравил всех собравшихся председатель совета территории № 13 Денис Глов.

- Уважаемые жители микрорайона, дорогие ветераны, труженики тыла, дети войны. Поздравляю вас с наступающим Днем Победы. Это действительно священный праздник для каждого жителя нашей страны, это одновременно радостный и грустный праздник. Грустный, потому что та страшная война коснулась каждой семьи, но благодаря нашим ветеранам страна стала свободной. Я хочу поблагодарить ветеранов, сказать самые искренние слова благодарности за их самоотверженность, героизм, за их труд, за то, что они позволили нам жить под мирным небом, - сказал Денис Глов.

Председатель совета территории подарил всем ветеранам цветы и памятные подарки.

На площадке у городского центра народного творчества «Сокол» призывно звучала задорная музыка, приглашая жителей округа на праздник в честь грядущего Дня Победы. Здесь собрались представители всех поколений. Праздничный концерт открыло выступление хора ветеранов войны и труда под руководством Валерия Колченева. Гостей праздника тепло приветствовал депутат горсовета, председатель совета территории №14 Сергей Сиротенко. Он отметил, что все меньше остается очевидцев Великой Победы, но, несмотря на

годы и болезни, ветераны сильны духом и с оптимизмом встречают каждый день. Среди почетных гостей мероприятия - Павел Федорович Бондаренко, который несовершеннолетним ушел на фронт, освобождал Белоруссию и Польшу, блокадник Ленинграда Эрнестель Хасанович Мурадов, труженик тыла Виктор Васильевич Бурцев, узница концлагеря Валентина Кузьминична Шапкина и другие. Для них творческие коллективы ГЦНТ «Сокол» подготовили свои лучшие номера.

В 15-м округе торжественные мероприятия начались с традиционного возложения цветов. Алые гвоздики у стелы памяти гвардии старшего сержанта Николая Шершнева оставили депутат Белгород-



ского городского совета Сергей Фуглаев, ветераны, а также жители микрорайона. Торжественным маршем перед гостями праздника прошли учащиеся 32-го лицея. Среди почетных гостей вечера - ветераны, труженики тыла, дети войны. Им есть что пожелать сегодняшней молодежи.

Со словами благодарности за победу к ветеранам обратился депутат Белгородского городского Совета Сергей Фуглаев:

- Большое вам спасибо за эту победу, за мирное небо над головой. От себя, от молодежи, могу сказать, что эту победу мы будем помнить. Мы никогда не забудем то, что вы сделали для нас.

Не обошлось и без военных песен. Услышав знакомые слова, зрители подпе-

вали артистам. Свое творчество жителям округа дарили солисты и коллективы филармонии, центра народного творчества «Сокол». В завершение вечера белгород-

Местное самоуправление



цы выпустили в небо воздушные шары в знак мира и благополучия.

Торжества прошли в 17-м округе Белгорода. Стихотворения о героях Великой Отечественной, традиционные «Катюша» и «Яблочко» - большую концертную программу для жителей округа подготовили активисты совета территории, учащиеся 7-й школы, воспитанники детского сада № 41, творческие коллективы Дома офицеров. С наступающим праздником гостей поздравил депутат от округа, председатель совета территории № 17 Юрий Дьячков:

- Мы - народ-победитель, который смог пройти через все ужасы войны, у нас славно прошлое, славная история.

Поведение праздника микрорайона

накануне памятных дат уже стало традицией. Главная цель торжественных мероприятий, посвященных Дню Победы, - передать память о героях войны потомкам.

В 17-м округе Белгорода проживает пять участников Великой Отечественной войны. В силу обстоятельств лично присутствовать на празднике им не удалось, однако каждый получил необходимую поддержку и помощь.

Праздники прошли и на других территориях города. И везде гостей угощали солдатской кашей. Жители двадцать пятого округа отметили приближающийся праздник на площадке перед гимназией № 5. С приветственным словом к ним обратился депутат Белгородского городского Совета Владимир Ващенко. Он пожелал ветеранам войны здоровья и долгих лет жизни. Обращаясь к учащимся гимназии, Владимир Александрович подчеркнул:

- Надо помнить, что именно советский народ сокрушил фашизм и обеспечил мир всем народам Европы.

**Анна БАРАБАНОВА,
Мария СКОКОВА, Павел ПЕРЕДЕРИЙ,
Михаил ПЕРЕТОКИН,
Людмила СТОЛЯРОВА**

ФОТО АВТОРОВ

